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T 55 B B T, T=P-D =0.208%p,
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ZRBRAZREERTS R AEERZEG,
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BHAEBEAPHS GRS R SAERRREA X
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BEALA A, B8 & BRI (hoop tension or
circumferential tension). M B EE T Z% B H
FARESEFFEREZ2HALEESARE A
HRAMBRBHEABERASA EEFELK
ZHBLEBBERIZEZHEEEEE %
BREEHRAAER IR AUFERIZER
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WG EEREE FRELERZATY
2EBEEHLATAHWREME b B
JE 3 5% pR5/% 5 WL E B R A D, MR T
H2EE pDURE. 4B EE 80, 658,
B0 AR R 2 T RS 2 RN, HER
2RASUFG W HREEE,

pb2=2ftz, & pD=2ft.

oo =22
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W, B ) — 2 P R o % o O 4R T R O
MAZERZHATERGEEGHE L &
M AERIEERGEE HEERE2H
B 7 & I A B 7 T

HNEREAREEE L — B4 REE. &
ARBE LEISERGEHEEE R L6
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BIL. 21,350 85/2 5 W52 BE 7 7k, AR
. B A BT T 0 % 8 950/
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D ? 4
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mARX 2f T 2%950

=0.533 1 49 20 i
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. 9%F 2x5000%x1.95

P18, P10 W BE JE T W 2 65 8 45, 3 1 50
B/ 5 W B A7 2 76 %, T R 4k P o AT

=L = 2= = 1,000 /2 J5

B5. 32 WEERTE S 3k @ 2% (spherical
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57. BAEZEG BES4ERGEE
48 W A 57 B, BH 48 vk B R 4 JEE R D48 B2
EgEAR A TR . N
A B2 [ T 9 T R B B BB Y, W
LRABE SRS EGZARDREZ OR
PRE/EFNEE —ERLZAEY, DN BEE
EHER N BEE /A B E L
IE A 77, B

BZABIRAEZREIRZZEZN
BEhmETEEIMZBERAEZMER &
ZHBAOHASEBHEROERRZ B
JBE T Bl 787 =k [E % W 3B IR, Az W A (collapse). [
T BEMAERERLAEEDZEARME Ko
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15~75 7.5~8.75 8.76~2.5

ol

BI0E MBAKRREZER B FRE R 2

CHERUHBS AAREE4

ki U %
= 100 @

5. HEREBMBELIAX HRAREREHD
MW, BB AL W R AR o AR R B
BEERUAR ABEBNSEEFAERNAR
BEY RERNAXREEE 5 KER
BREBNARE L

Fairbairn 2 & B & 2 R fo F:

— tz.lg llllllllllllllllllll
p=9,672,000°— (100)
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BHAFL9Z2FFEHA A ERRFEED
B SERZmE TR

' p= 9,672,0602%-----------------'; ......... (100a)

HREEINU ELEHRZEE S E=KPFp

B/AEFNRBLUBRABL ZHINEE

E,.LnEBEE R DNEHE K
HREBIRE S S BRRLERIEL

& 101

59 EEHE SH0OEELERABRSEBRA
PREAFE pop BRERNAE ZREE
T2z SR EFERLTIEERsE—HAIH
ZEHBRZEEZ ZERBAGAD Wabd LEH
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ZAHDEBEZ=Z8 YRERTp FTEGTHNER
MO, RRBEBSHKRER TR ZHA G 4
REEEZESENLNESE (R EHR
ERwEAEEMSMETBRRE R NEBE L
BB ERTFTEE-ER M EZH
BRZEHREFEBE,EB EBLARXE
BEREELBAANEIZATREXRE B L
ABEERAZEZEMRE. B

(ps X 220)— (pm+8pz)2(a:+5n,)l 2py.182
o, —prdr— :z:sz—S'z,sz Dy.0%
EZHERBRZERBERAR

Py=— py— de__ '—'——(Px )roneeses (a)

EMRTTHF N LA B RES W
BERBREMN A MERMBEER. 46 b,
foBmBRERE LT L EER &
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Py— Py = D1t eveceesrcsnnirensen arenasaves (b)
— —— dpz =9
2}71 $—d; Za
5 __(Zp" = —.Q_dg
= Pt G =
|AZ, log (p,+a)= —log =* + # B
=% Pa'*ia =—£—2’
. Z)z=? - nuunnu-unn--m|un(c)

BoRcBFFEHANAMWEBEIWMBEEZ Bl
), & |
py =_mb_2. +a-.....--.....u-...'.u---....u-(d)

fv:RlﬁPz:Ph X93=R23§‘Pz=l72}&

- _BeB? _ PR —py Ry
’ RE—REP2™Ph 0= Tpapa
114
1 2R 2 .
P=ga_ 322{R1x§2 (p2 = p2) = (P Ry? — ler)}
1 R2R2 ; (101)
by = Bi2= Raz{ = (P2~ p2) + (P B.F — pi By?)
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RABGZEEDE. #NEYZH B p, W
WIE T p 3. B dw B Ty 7K 2, |

1 Ry2R,?
p3=R12___R22{ 15)}2 2 P2_P2R22}

=g, B2t (B
2% Ps sz(mz 1)

i = . _322 ;R_l_z
w48 Py= Py R‘lz—_:_—R?( o +1)

Bl Ao, BE2N ZE K& kES
1000 %/2F nd. kB H LS B> AEED
B REH 1k JE N J (radial compressive stress).

By =510, Ry=3 I}, p, = 1,000 /25 J5 .

g (102) =X,

_9000/25_
P==1g\32 1)

B EAS 2k mREI2E. RE k
=3,
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9000/25
PSI 16 (
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1 (R2Ry?
Rl —RZ | af (= Pz)-}-Ple}

= %=%7ﬁ%§?@‘§5) }

n ﬁ) Py=—0y R 2'R R22 (1+ R2 )

po 2 B BT B E R 7 8 JE A0 .

60. R EEERE &R+ 2AR [HEE
WEANZAHERREL2E HEZHE
HEBRER T BN ANE G o=R 1 2 B

Ry EER

RA2+R
Dy, =Dy Vo 21—.P: .................... (C&)

éﬁpﬁﬁﬂzgﬁﬁﬁﬂﬁ—ﬁﬁfﬁﬁz&k
MBI, Gp. tHBEREREE QB R—R,. d

' = 51’ d+2 _ t_
B 2R, R Z, g J kT 7=

=%mufﬁﬁ%mﬁﬁﬁkﬂﬁﬁﬂ%‘

Pllg'
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-1
i ”%= T
b= f1+Pl & [i+D
‘/1—P/f % f-p
. t 1 1+
S a=g= {/ P/f__.l},

19 3 2% 0 48 B 4%, T B IS R

6. HBRHBZBH ERUEB b
T R B A B R R A
S 2 2 O T R T A, B0 JE) O 95 A
Wl REMEHZHEEAL 48 2mE
T AEE R, REREE RGN,
HUEEFANHE B EERETIA N2 SRS
AENEEEDEB RSN, HABHE
B A B, w B AR A3 0 B BB
BENESZE LA
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w9t
A48
q.Asﬁ

ByREHEY22x12KN. EREMRE E
DRV

w 2
g A

B 108 &

4 REI3E L BWPQ ire bz ERF
MANE |
L ax 3 PQ,

Q|8 w8

'D~: Ax2'rsin‘—9-

B 2

HERAFMBR. BB PHAQQREEN
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(tension) T2 & J7. 4 4 T4 &R RO ¥ fy E, B

27gind = 4. 2.2 o 9ngin 0.
2 g 7

2
=% - T=4" 2, H AP e
g P,
BESEAIZHE
L W e
PE =g U igxang B/F I (105)

B K R VR (pulley) k35 5 (belt) 2 e 05 38 5
75 7T JE .

B f 78 # % (wheel rim) 4 % % 2 1 %, Al 45 3
TEREER

w
=Y 4
f g

* o= /f9 _ [Fx12X32.2 4
o e [T [T a1
X0 BgF DR B E AL A
o 12uw® 12u0?

7 = 3239 =0.8722un? B/ K wh

62. ARz E®H REREES - BL®E
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EAEEATEBRA LA ANEKEEE
F o EER G 2. BI104E LeE SRk
P B 7B s B RR 7 R B gy = MR
BREE (BEKZE —JEE R RE A
MPMARK R wE R A2
R oBESAEE

= 104 [/

SRER B EE o BIR— 58 AW 5 Bk
BRSO Z A RPEE N L2 RS o Y
AEEE odgxduxt. HEEFHF LR EZS
B 5

igu_G)Qx _t.mag.Sm ......................... (.w)
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LA RBERASABS: Lp, Bp 2B ZHEBRH
AT Ue K 4 8 2 du W A, A

. 30 )
t{py-&n-Zs —§+pz-2msm-2—0

—(p,+3p,)2@+5 ) sini*zi}

t(Pﬂ Sz —-pm&v -—ms‘pz)ag ........................ &)
B A (), (b) TP AR L
= %—wzmz P+ ”{g;

% P, = l;iffﬂxz + c—ldi(xp") ............................ ©

TREBVOEZERERF A, s B8
ztu, MEF EFEEB

2M@HU) 2T U,
P Ht )

BERLIBARSEEE SR LEZEE
s+8s+utdu—(ztu)=3s+du
MBS PLEIMLIEEERBEBEE DB
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ot+du—dz_dw ..
e dw (e)

BRI 2k £ 52 2 A 5 9 b 7 7 08 Tk (@),
(e) /8 X,

UL PN,
r=g(n—E) )
1 .
BB Lk b
d 1
E;.;ﬁ.r_ﬁ(pz—% .................... (g)
() (@OWEBIIFER,
;_ HBm %, du '
7 py__m(m?_}_%) ................. (h)
Em {u ), du ................. ;
Pa m2—1\5+ 7 ) (%)
3% BB A G (o),
Pu du_u__w m“—la;z
da® dx =« g m*H
du 1 du wu 2—-1 .
ﬁ m.{_;-%—-ﬁa —_?gﬂ.mz.%ﬁw ....... (.7)

4 F B X d Lamb’s “Infinitesimal Caleulus,”
§191. 4%
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Pu 1 duw_ u_du, d(uw)_
T i (5) O
B L
g%_;.%:gA ............ SR ®
du, _ |
yr=A22+B
- L4 +% ......................... Q
g (%), (O
%:A_ fz ........................ (m)
A3 u=0sb ZREFZ, R AFG), ]
_ W @ mP-1
T g 8H m?
H E,=0a,2,%‘-=30x2, 4
Y_ gy B_w @ mE—=1 o, ...
T T g 8H m? ® (n)
du _ B 3w «? m?-1 ,
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U R A (2),

B B
pz_-:;ﬁ%_{(m-}—lm—(m-l);z—

2 2__
_(3m+1)_";£7_§’§. ﬂ;ﬁz_la’z} ...... (Q -

HRZEEEp. Dab, Tk A5 B.
*%ﬁ%zﬁlﬁ IHZH%‘:-’U-’-‘Ran:O,R@:Rz:
P=0, & .

w? . €3m+1)(m—1) (R12+R22)

A=2"3E m2 ‘

Qls wls

B (02 . (3m+1)(m+1) R12.R22.

8% m2
B kLA

—w o s p2_ BAR® o\
= 8m(3m+1)(R1 +RA—- S g2)...(106)

X #1-(h), (n), (p), 18

=, @ 2 2
Dy 7 Bm {(3m+1)(R1 -%-32 +

)

—(m +3).'z;2} -(107)

WREZEERE B2 ZENMERS. =R, 5%
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o, 1 5
Pumaz)="2. (B A1) R 4 (m — )R,2) - (108),

% By B N W, BT B

g 4m (3m+1)R1

# By B 3 R By, B 3 5 95 R §61 Z 2 3 (105),
=R R =R W p 2B B o ERE Ry

M, = BIE. W

U oo BB _gy),

da 28

& o=~EE, W Kl 5 Z
E%$ﬁ%$&fm2%ﬁﬁﬁk§ﬁﬁ

p(mag.)="2 -——-(3777,4-1)(121—}22)2

HaRE & %{Eﬁ%ﬂ“{” R AL, B A (n)
W, o=By B p.=0, 2=0 B u=0. @& % 2 f& #f,
B RX%G B=0. MWz s@QXE

w, @ (Bm+l)m—1) ,,
4= g SE m?2 £
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th () 5%,
Pr= o {(BmA DR (1 +B)a%) -eno(109)

=0 BIEPLEEEBA &

maz)=2. @ (3 L 1)R2
py(maz.) 7 Bm (Bm+1)R,

= = 3”;;1 ._';ﬂ(w Ry )2ereanaseens (110)
X () =K,
_w, o 22
px—7-§”—z—(3m+1)(R1 — ) """""" (111)

EHBEEA P L EANBH R A ES 5
BEX, & '
px(mcm:.)=lg0—. E‘:%(gm_‘_l)Rla

REERT 2B AEHE
. |
1. AmAn 2 s BB 200 5/ F
B ZBE M58 RsEREBE 12,00

B/7F 07 W B, 4 2 I 2 Y
2 FE 2 WAL BR R i A K6 OR 2 8 .
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BB B2, B Kk A 7 R 2 3B 10,000
BB H . B g g g

8. PIRE 6 2 54, I B 400 5/% 5 1 2 iy
BE 1, % W R B3 7 B 6,000 55/7F F ot I, ok 45 .
4 BRI M R TR ¥R, 7 1B
200 B5/75 J5 W I, B Bk B0 G b BF A B ) o
5. A KRb R AR 24, kB R 10 1,
AE RS . KR LW R B —
X

6. B & M, KA 7 WL EE, B 20
WIEFW LHEDBELE AR E
B 6 R 2 76 VB 3T P A T

. BEIR BB BB ERBE T H N
0.28 8% R HF BB 10 /3 5 1 1%, 4 5
H B EM? (B B=80x10° §5/2E % .
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63. EleT REEE HBAEBERESH
BR % 58 0 % A 1, — % R 1 47 (xivet). & &7 38, T8
5 5 8 8T B8 (vivet head) % #f Jc %5, i o St & @
ngmmz@%.m%ﬂz%%NMﬁﬁ‘
AHBEAERDETEFTHE RKAER
FR i 256, 7R T G 4T. 4T 48 & & (wrought iron)
% B Bk 48 (soft steel) SRR % & = M B F 1
BT B R FRRALBEALDTER
BRI ZTH — R LAY, AR
EEMARETE. & =50 IEA

64 BREZEE HUBRAN 2B B,
BN & 3 %% (lap joint) B % 3 % (butt joint) 2 4.
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- —

8B 5 58 % J 55 105 [ B 2 7 R, A6 T 4R B 88, D1
—ARBACTEEL Ba2AME — A
& &7 B B: 4% (single-riveted lap joint), ool 2 4
(double riveted), = Zi ¢§ 47 (treble riveted) & > 4.
AP I g5 105 B R 2 8 2 &) 47 (chain
riveting) B 7, Z i I € 47 (zig-zag riveting or stag-

£ N

\TIAL

C L1
\1/ \

% 105 B

gered riveting) 7 5. S L X BHH LM
HAE X—-ARTN Z%%%%Hﬁ%ﬁ(‘mﬁ



BAE o Hs 8

strap or cover plate), Wi U &7 Wl B 2. fm & 105
CHHR BEARKZ—WEE—ERKY
B # (butt joint with single butt strap). F R
Bl B & & 4R Y £ 8 (butt joint with double
butt strap). —EBRRZEAXEE LRERKRZ
ST A N LT S8 e ARk e B
B EZEBRIBRERAEZAZ KD
AR EA RN AL ERE R
& (butb joint with double strap of unequal width).
BRI TP LMERASEY. ABR R
BESET Lo aER BERATTHRE
REEE BERTEASANSS A
.

65. SNETEMR B ESE OaERLH
EAECSEEEY UKZHERT ZH
ER2b BBERBRZAMTZERAERA
Be T . HE (pitch), B Y Em 2 E. OE
HRESEBPZERERGE ELEE
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EBEY B, B L5 % (coulking) (o7 50
BERAR 28 8% %%, B LR GT R 6B
2 B A E, U W) B EL. W
2 B S 8 56 4 T OB B T B L, WO A SO B
.

ATREICE LG BEY L ER
W ShEHE N T2 T

)

|
@

% vf.i-%?

() &7 S &7 B 2 AR 24 BA Wik 38 (3 106 [ 59 ).
(Z) B Z 39 W i B 3% (% 106 | 2).
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(F) B 8T SR o2 OE 45 T % 38 (3 106 8 7).
(T) B4R 52 % i 7 Ak 4 (5% 106 [ T.

(%) BAR ¥ B B T 0k 3 (35 106 6 %)
SHARRATZHE

P= - nEZHOTSEREERZ2H EG

B 5 /5 3B 7).

t=%4% E.

d=47 Z i £2.

P=4T Z i} B

=47 Z s AT B % 2 I #E.

Fi=H% 2 8 1 58 JE. '

fe=HR B 8T 2 I &5 o .

AR S BT BB

Fr=H 2 B 1 o JE.
ERMP)R LB 2 EETLTR A %A
2 BB (p—d) %
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Sy Pisfa(p—d)ereeeeeeeeneennes (112)
() ey 8 5 BI IF, #%
P,= fs%dz ..................... (113)
(RYE A 40 R 83, 0 B TR A8
Py=fifdeensvenconcmorsucanen o (114)

Cﬂ%?ﬁﬁﬁ%%%ﬁZ%%@%%W

b WP R R E 2 AR EU@@E BZHER

M= —%Pid

S TR 7B (1), e I O B2 A

1.7 1.9
Z=t(1—5d)

&% %P4d=%~t(l—~%—d)’ffb
& P= f ’5\_2_%@_ ............... (115)
(%) e &7 7L 7 1 = 3 5,

Po=2f Il enperreessnssreasaens (116)
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DEERBEBEBETZEMRXER
B SKBARER EARE
ERERE P Y BMEE bk EERSE
ZfoFolols EMET e 5 p, 4,8, 1 5 2 .

i (112) R (U3 B X,

Jortelp—d)=fo- 70

™ p:z T__f: - rverassssensiscessannensosse (117)

B EDEZR
dr (114}, (115) 7§ =X,

_1 . t@l—d)y
fctd g.fb 2

- | z=%(1 N J?{)d .................... (118)

ERAAEHERMBBEZEEZER
g1 (113), (115) | =,
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T g H2A—d)
fog =g it

52 l=—% (1—}- §7‘;.E_d:)d

BB TR R B B R Y BB AR L

i (112), (115) 7§ =%,
Fellp— d)___ t(2ldd)“
_1 Sfe p—d\ 1 ...
£ (1+ a )‘z

BRTAESHWTREZELEBKE.

& & i (113), (114) @ =&,

| fegdi=fad -
Aegararinnn

% | a=Zles (121)

WREREREEZEZEH AR

LRBERZEEREAFARSN &4

MREZL BRAXDZBAE.
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6. MITTETAKRZE. Sl rEmm
RzBEZEfL L AWRAXR)TER 2. &
8T B AR Z A F fm ¥ 65 45 B B K, 45 Bk — B T
FRAZHEFBE—F BOERARERE
— BB, WAES B ERE kB 2k TR
REtEmkz BAGKHENEHE S 2
R & Lloyd Rule % Board of Trade Rule 2 I
T (8294 ).
6. RERMEHBZHRE Bk ERE
WREEEE THE. HM AW — %, 7 5% R
RENRERKIGER KSAHH, BE
REARRYNERTME &ETE A, £
7% JR O 6 R e O 8 0T, T SF A6 BU R B0 3, — 4 B
8 ¥ 2% 5 % M 5T R A
 BHEBRWHEESTE M TR
REBWTZHEHEBH S mmmn
B 5 2 H W 55,000 = 65,000 5%, {1 £ 2= 20 =
25%, Wi €7 2 B i 3 JE W48 0.8 4%,
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Lioyd Rule Board of Trade Rule
;{ﬁ! g E KR W) % s E L W)
25| A (2|5
Plala giag| |%e|a|eg|a
IR I A
— RIBR | FR IR B I ER
5111 s|u
w16 | T — wslis] | | —
3118111 3;181 3
8116 |16 - 8|16 4| —
RAFCEIE-N S JT115118 1
16]| 16, 4 16/ 16 | 18 “‘
11,1813} 5 Ay 1074180 11
El 6|2 38 2|17 5116 16
9141115181 11 91.1 71 3
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fi]_gl _7_ _3_ .§. 311‘35 !‘é
5| 118 §| 4 g|196 96 16| 18
1 1) 13 1u L4 7
16 — [+ 16 16 16 7 | ~8| 18 8
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Z|— 115l g 1% Z|— | Y5 16
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?s‘“““liélif R R o
15 1 15 1].3
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5! .8 5.1

H= =Y | |1~ |— |1 17




BT Haes 295

o 8% e, HL 10 3 JE 48 40,000 = 55,000 /7 5
W, &7 2 B I B B W SR UL 4.
BB R 2% M AE 40 = 45,

BETE LRSS ERREma s A
B K ERRSEaR %28 Eax:
f5= 8,000 f%/% ¥
F=10,000 55/75 F5 1§

F-=12,500 §%/78 J5 1}

Fo=15,000 5/ % W
68. HEMTHERZHE UHTEL
BB 2 55 2 U5 4, B0 8 6 05 4 I 6T 1L 1 I T A
A B B 55 7 WA TR U T B I R 5 U
BELHERIRAREEEBRFTEZ
R, T SRR AL T 6T R B
TRBEZRAHAERRFTEG 28 AP
Z W, B E g 8T B 2 % Z (Bfficiency of riveted

joint).
BRI NEEE LTS BRI E R
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TrHE XMTSATEE LR
=

4T — i 5E (pitch) B, B B8 4% BF W 5 2 B
KA Py B

Py=fyphreeeesserrarsenaasannns (122)
BrpRBLEI(BREABRZEMHE ki
WREgTERT S

() —ZIGNET BB Sk (B 107 @) Ut /5 W1
B6T A E R A2 B R 4
R E WL M BRI T2 E R,
TIPS R A 2
4B Py )

Py=fit(p—d)
2SR R A Py N

, P2=f,%dz
M= RARERINER UEHEEL

Wz R1=%x100=£'1—;—‘-zx100---(123)
0
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Ld 2f,
X 100----(124)

grrihsE R, f;leoo_

ptfe

5 N S0 SR
i3 == .ft+d (117)
ZRBER KB e, M f:=08f, #

T d2?

L S R’
p=F-"4d er(125)
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O ZZIGPer BB (EI108@). A B A B
B R A AR & 2 418 5k B R —
L4 L

7
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»
-
.
mmnensssusgofs

& 108 [

Py =fit(p—d)

P2=fs-2(£—-d2)

&% Rlzl’_;_‘lxloo

aJ
2(752) :Jf: X100
¥ze)

F Ri=R, Bl p=__t_,__.%+d ............... (126)

R2=
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REEHEZ 5. B ol Z B R,
=24

P2 R =y ay- (L)

© =FE0er B34 (55109 ). Ve A

£, £
2 R

7 G
’- . ' i
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e
1084
B el

% 109 §
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. N

f

& HEEAEREZS LR p:R—. W] 5 R B
Ak MZTERZEXT P B
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P2=3><(%d2) £,

e RI=P;‘Z><100
8x(——d2)
M) 10
5 o 7 x 100
.8 Edz
ER=R, W p= & ).fi,+cz ------------- (127)

%ﬁa%lwlaﬁfrﬂgﬁlﬁlﬁrzluﬁﬁﬁﬁ
BT 2 42—

Py=4x (%42) I3

4(—42)

- s
R,= T %100
4( —-d?
W p= ( z ) ﬁr Ao wrereeeenes (127a)

vt AR G0 €T e 4 - P B 2 6T T B A B
AZRZEERGRZ. 18 5055 5 &7 B A
WZME TR K HEAGTEZ &R A
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W Z Bk Ps 5

P3=—Z—d%+(p'— 2d)%;

%d%—%—(p—%)tft
) = 00
j .R3 : _pi{fr x1

ii +22 24100

W Ry=Ry=R,, R

_45)

..é._].d .............. (127@)
¢ 5¢
=—————-'_i-= .......... b
B d (1) Lo 2508 (120)
4 -
(1B 78 8t 2 8 & 471)

(@& — 708047 B8 # OF 110 ). 5 B 4 b
— T RRAR, o = R L B K. A
BeARZOR M. AR JE AR Z L 1
BAEBEE R R AR E R A
BRREL 5 0BG U B RA
¥,
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DON 1 By \\\

//// d AN of RN

s ///
L/

M*Aﬁ*ﬂ

& 110 @

MZAWBERT PR
Py=(p—d)tf:

BAR A A
Ry= P;d %100
FrARBRAD P E
P2=C'(-Z—d2)fa
W TR

v
_OL;_CZZ)_ ﬁ %100
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#H Bi=R,, A
_oTe)
P I
BCREFBRETRAZLZNETRER
2. REZ EH W AR 2. B 4 Board of Trade
Rule #§ 5% C=1.75.
AT ZLERARZEEM BB & §65 2
2 (113), ¥ 52 % 4 39 % i ok 2. —BRER_E
B AR — 2 6 8T 2 % 3 4%, B k2 BB

Y, SUCSRRN (128)

A=t W BB R 8T

(129)
d=tt—c W AR S T

() “AGMTHEREIUE. AP

HERLERHNABAZ S o LS, X5

EARS A LECERNANTRAE =42
""20‘:‘&5.

H O, Ry= P;‘l x100
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R2=M Js %100

Pt e
%R1=R2: ﬂ']
20 1d2
p=-—(_t_._ ;3 +d ........... (130)
19}
e ? = was
" v
@% @:
¢ ;ﬁ[
E-
g
- M@-i&-’_——p
% 111 g
SZERBERZEZBEES

‘d‘=t+% W, AR 2k 8 g &r
) weaene (181)

d=t+1 T, AR K G 6T

%100

Z B, Ry=2=¢
»
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30(_77_,12)
4 Js
. \4" ) 100
R2 pt X ft X
:ﬁ Bi=R,, i)
so{ ™ q2
p__.——(}——lx T eren(1300)

REZRN A G S MR 2wk E, B 4L 2 80 8T 9k IR

Mz B"AEFHZHEZEH

0(%d2)fs+(p—2d)tf:
Ptfs

=82 (0=2d) . 100
3 P

Rz= %100

BB RO B RARE 2 BAE B
d=tti o AR BEN G
A=t AR 4 G 4T

ﬂgﬂtRTj‘Z@pﬂ,ﬂuRs%?Iﬁ?ﬁRz ﬁk} lEZ'
NTERZBFEHR R EZ.
() SAFTHEREEL2E). LERAET
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VAR £LNTINTN
4 1+ a2 | B2 Bazai s b
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B, R, =P=% 100
P
30(
=% S
Ry= ot ft x 100
FHR=R,, H ‘
. 30( d2)
=‘_§_ fs erersese
P i s (132)
& er EEBREZ 2 BEHIEmF:
d=t+3o 84T J 5 8 6
T (138)
d=t+ o 84K % 90 6 &
y#y: R1=p;d %100
50(1”-42
= 4: fs
T ft x 109
50(Z-qz
fE By=R,, f p=-——(?—)x%+d ---------- (1824)
4

O €T 2 B A B M B L0 2 B,
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1
d=t-+
BRI EZERE
d=t 1
A 20 G0 g1 2 B A Z1EN 8T Ik A AR B, i

C‘Z—d2fs+(2p—_-d)tft
= 10
R o %100

_ Ry, (p—2d)
== +TX100

18 3 5 50 5 O 8T 2 £, B R BE By Bk Ry K.

I, By =222 100

40( g2
R2=—(—4——~ xji %100
Pt S

10( 7
WR=Rp M pm— L x Lt (1520)

ATERRZEREPAZHEF LR
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(9) FEH B Z W RN YRGS LIS E).
VR & R 1B A 2 1 B 8 (longitudinal
s’ B AP E BUSHT RS R ®
B2 A | ‘

R=P=% 100
P

=E4M%Z—d—x},f:—x100
ROESET BTG, R4 —eersSEy

5 8 6T R AR 2wk I R AR HEE
&%

B,

%d%f,-l-(p—-Qd)tft
Ry= i, xlOOr
MBS, E R =R=Rykp,t BdZBZ M
—REEFE pEBRBL FRBRFS 2. /4
BWEEpMH®EW R, R, k& R, REZEIES

Rz E
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BLE an ar B % si1
p=]ct—|—1% -
— B 2 ENET 8 1 2181415
B B & |k=131262)347(414] —
® % % |k=1753.50|4.63/5.526.00

{8 p 78 5B 10 W

U EEBRAEZAGTERRAKEZH ¢
ERE ERLEABRARSLOBESHAS

ERRXEHE L.

HWFERERE RS ABLEZBEE
HAREZRDENEEHEFATTZHE.

%2 BB .

B L SRR o, O 6T 1 A 1O, 6 6T 52

FE 2 M, B 87 o 5 AR 52 3 4R U B 1o 0 I, 5
HE®— AT RER>ATMHE A=
12,500 5%/25 5 I, £=10,000 /75 J5 1, £,=23,000

B/2E 75 W
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o EE,
-9 - =2l g, 1=1ly,
t=1g M d= 1MW, p=2gw, I=1gm.

23X (112), (118), (114), (115), & (116), &
Py=(p—d)ify=(2.125— 1) x 0.5625 x 12,500="7,900 55

314

Pyp=Td%= 222 %12 x10,000=7,840 75

Py=f,td=0.5625 X 1 x 28,000=12,900 T

P, ==§f . t(2l—d)? —~—><l5 000x .9 5625(3 00—1)2

= 11,250 5§
Py=2filt=2 x 10,000 X 1.5 X 0.5625=16,900 75

WU E A% B 2 0=15d 2 W B, Bl P, P,
B Py, Py o, T 82 8 2 B 48 ot AR o2 W O ok 4T
Z BB A

Pl2. BoAGT = BHRIR 2 8% 5K

Bogp e WS R 2R M
& &1 Z B 2 Ju 55 114 .
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6- 2 g2

!
% Ry= o % 0.8 x100

6-% xd?
%‘&.=-RZI Elj P=———t———-><0.8+d

_ 6x314%0.752%0.8
== oB6mxd — TOT5

=378+0.75=453=4 L1 1y

2
EHRRLELE NGER

RFQZ_;}E x100=83.3 %

8% 3'434 % 0.752

4.5x0.5625
Py 20 0 67 B 2 AR T 8T T S5 20 O 6T 35 5 R,

(oA A
= 4 : (Z""Qd)fft}
B { Ptft o T X100

=§2_+_£L2£_Z_x100
3 »

.R2=

x0.8x100=83.8 %

45-15
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B8 By &R Ry B H ok '
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3d _ £
By=""x-le x100
YPTRTT

4%?-%@@

R,= 3x0.75%9

15— %100=100%

ﬁ%ﬁzgﬁyﬁﬁﬂ@ﬁﬂrﬁ:%ﬁ’@]§f2%
ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁ?ﬂﬁﬂ@iﬁi%*ﬁﬁyﬂﬂ
‘ P1=(P*d)'tﬁ=2<P‘2d)tif;
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(3 I U 2 1 4

. §p¢it§45075 9
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39_,.;:]“
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I=15d=15%0.75=1% f
&7 71 74 R 1%
C=20=2x0.75=15 0
.|

L SRR 5 M, 2 H 7 % 18,000 5 2 = W
SR B B0, U O R AP MR8 2 A
BE 10,000 55/ J5 1, 35 iF 38 2 B o 4B JEE B
B 78 12,500 55/ 5 1.

2. —FIGERERIRE L o W, 6 8T X

-Ew,uﬁz~&mﬁﬁﬁﬁ@ﬂ Wz
ﬁ@@ﬁﬁ%ﬁ@jmﬂﬁﬁﬁﬁ%@ﬁi
% I B B 45 4 5 .

8. JE 2 nf 2 88 R O HL S A O 6T B B
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69. MHMREMEA HERET L Ak
DHREERERBRER L B85 W, 4
—EIEGREEERES BEATESE
B—2 MR 58 F B k% — 2 I
RELURTREBGFOAZEGE &8
ORERE T ERBE R, B S LY
W WERSZEBBEZ S E (pitch). &
— S 9OE B 3 AT o O B b

W U HR R AR DL S A5 T8 Sk 9 £ W 6 T 9 R,
MEMEISE IR BEEE &8 ERE
Pz EHHRIES o LPREERZE D ®
%% (screw thread). _

AEFERERBHRBETRS 2 B

32 3% 8 (element), 18 R — 7, 45 4 7 3@ 9 B, B 4
817
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'—*@%,E[Efﬁﬂ%t‘ﬁflﬁizwﬁgﬁbﬁ—‘
ZHE —REBAZES%0ESE LTS H
. 5T A R 2 4 8 1 dE 9% JiE (male screw), g
B 7 8% e Z ¥ 88 B 5% % (female screw).

T

i

3

i
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bt “.. = dmeeetd
ftrerneadyon ﬁ

& 115 Em

Y HE B T B ME AR W AR E m R, 3 b i 22
TREERBES ErmEam URLY SR
FRARAEMFRES. WHEY %S E R M
ERHEEREAES RTEARSSTH 28
o BLRERBESS8 WEGRGoEg
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0. BHZEE LESMESAREA
WERBER KEBET:AREDES
ZHH HREANER-S3=f% 2@
# REJD 5 BB E T S 3 2 I B R
BULZRAREERHETHEL S %@
MUREE —~EEEUYH— EEP &R
BER Ok — =% 08 R 2R R 6T B 3
B X 22 3B I 42 %8 9% %% (Whitworth standard thl:ead)
B RE N8 K E % % &% (Sellers standard
thread). H R~ E1168 g ey

T BIESL B AMIEE, RTIE A,
55 9% He R W 97 . R RN L
547 W8 97 e

5% W &7 (bolt) -, 7 — i B 7 B35 (head) 2 [
B B ALY R R A B 2 5 R iy
6T U8 (nut) 4 Bt A MG OT 2 45 B R PR A A
ﬁ%%i%*%ﬁ%%mlﬁﬁﬁﬁﬁﬁz
B, 5% % >
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RMBS 2 W B R T B AN EEE,
MRS 2 AN XERE L ARG (p—f) B
PESE.TEAREM LEEHBESE T
BZR REBEBMLE WX EHEE
BISRAHE nh. B ZE B ad W, K 2
BEBEEB~dnh. #&)

P=rdonh(p—f)pseseessessssasseas (135)
BpBHBLTESA SR ETFHEL.
ARHRABERzBERSRAE IR 2
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BEEMS MUY EaEZE. o
T8 pe=P=mdnh(p—f)p,
o gD, dy
T P dn(p—)
%j' ﬁ!‘\\ % E‘J Ps=0.8 Pt ﬁ“

16n(z>—f)

P I IC 83 %%, f=0. ﬁ-ﬁ&é?iﬁf—ﬁp H o=

o HAER,
BER h=.§1’.d_°._ 1% dp=0.313 dyeeerees (136)
FRER b= 51““"0 5 Ga=0.857 dy--(1365)
xLp 4
8
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B39 % .
R WA T R
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— \_ﬁ_
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s BEMH2ZERERR c=064p FHE
K s=065p BHE R RYY ZER — 0K
wdgnh, [ p g o B T AR R

1 7 \2
Z= %mianhp? M 4= 4 doﬂh(g??)
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BEREX %s = :’é wdgnhp®p,
’ Ps 1 7
FREX ?s____ B "Tdonh(gp) P
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— Tdynhpp
= Wdohppt,m 187
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FRER | p= 2T,
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- A9mdehpy, (
1995 -(187a)
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™ wdgh
7 p=P=—glh

T _ Ond hp
= P e

Pls 2 i A L8
WEERX k= zid 3 %0.644,

WEHREBHZREBETEEEE .
AR EZHMERZ SWHBFROZHH
EESRAOEAERBZEAIRQ M
F a
=—“2—sec‘—2
BoBEHEA BERABS, $HEAS
60 %
_ P 1 P 1
BERRX Q=5 xSy =5 X 5aa701
=0.
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W




326 HEBRER

P. 1 P 1
FHRERX Q=gxSon=y X e
=0.578 P

SREDIZERF RS DR _

BIBEBR R R=Qsin27°80 = 0.564 P x 046175
' =0.260P

FRER  R=Qsin30°=0578 Px0.50000

=0289 P
b By AE AR AR IR o2 4 A S T A 6T B g
2 BEBRLERESEEARESLE LG
BESETHBRARERAREF A 45 E
Edn ERERE S % 2.

EH T ZH BT 2 E 25 bR
BT AL A, HBEBL (D-d). 8D BT L
—HEERNEZRE SEREEERUE
(D-dd & Funf. Wz

PLiE K = R=0260 P=(D-d)dp,

FHER R=0289 P=(D-d)ip,
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SRBET R M ZBERTIESARR
Z o JE 40 45, % 52 D.-J |

i T = p= (D=d)dp,
BIEERX 4d02p,—P—_—m_#
v D
FREX  Zdip=rad 0.28‘2@“
[/
BERR  D=0260x7x D4 g (139)
FEREX D=O.289x£xﬁz_+d ............ (1394)

4 d
GRIZHFERSEAATR &pkd, AR
LR HxpsdHdRz 0 LR

@ EX D=1.204 d -ssssssesseereescercsoensosonses (1395)
FHER  D=1227d = (139¢)
RABZ-NEEBMNEBE 17324, 5 L5
THEBELTHEE BB 2HE8% 2 84
BREBRHBRS LAES %2

Bl B T Y A T
BRARTEUXBER ETEHADS

|




328 M oE e E B

10,000 7%/25 5 I B, B T 2 46 86 56 2 B0 43 4
BB 4 50 5 W 0.284 5.
BBRE IR AR, AE L0, 0 S
AR R A JE B dy B
1

do=d—25=1~2x0.64 3 =0.840 1}

A EEE

% %0.8407=0.5542 2 % 1

RAXFETZEAETES
P=p;x0.5542=10,000 X 0.5542= 5,542 7%

EEINEIN ZEBEEA %x0.284=0.223

BRAXFZRAEEIS

75,542

Sons = 24852 I =2,071 IR



s+ — =
RRBEARGKREZ &

RS A T L WM AR, T
I3 5% o R, DLW R S S s R,
FHIALRE ZZYBZ L6 A —T 5 i 7,
BHEZES LB E S5 (pin joint).
W& 2H B E 2 WRE R ke e
— HABBMZAAES T TR —
W B A ‘

FHEAZAUBIRE Z Ry =
7 BB T BT K AR B B R AT T B R
BB YGBERN E—FhEs 2w n
THBBEREETELYS. OFEEs
(forked joint) B # STHRERBE 2 E
BR)ZHBREF R KBEERES.
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330 M Kok B

HE RO EASR L RERARE 1S B,
HLABLHERALREL T EE
BB AE A R B A A ARG I B 2

B BRI H 2 K B P, MR 2 R B A
H Py 25 e 5/ S O, A 2 I 6 L S
W, A

Bo=a/ 2P oo, (140)

ra




Ft—% BRBREARMRESL 33

13 7 p=%dozp.,...........f ........ (140a)

R 2 W2 B, M d
= '

7 p=%dz X175 X pyresevence(141)
LR TE 2 WA L% E MLt 25
B = 6 4T B 55 |

% p:=0.8 pi, #%
P=~74—Td2p,; x1.75 x08
; 1 X L d2ppeeeerninnnna. (141a)
oM ST EOR W — v g S,
% do?pi=1.4 X —Z:d“’p;
= d=\/ijdo=0.845do ------- cereen(141B)

F AU L W R B AN W e
EEYEER BASBRZER UFENE
HAEARREBERTE SR e a e
RN BERZHFUES BRHEZS-40



332 MM ow®E s

i%&zﬁ%T%E%ﬂ%AZﬂkﬁéﬁﬁT 2
HERBEWRY ZR

REEDNRGT L, WX B8/ AE LS4
JH:E%EDFER%&PGMﬁaﬁ&ﬁé‘%ﬁ%%ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁ%ﬁz
THZE B

_Pl_3Pg
M= ““S_z*ﬁm (P B3 75 7% &)

% _?f.pdzidspt ....................... (142)

=% P=-g_-2d2p; ..................... (1420)

B 2 R 2 3 e, )

Totp=P=2." g,

A"z d= ~23—do= 1.225d 5w eeeerernann (142p)

H BB d=0.845d, & d=1.225d, = Bl & d=d,.
&ﬁ@%ﬁ@kﬁii@%-%ﬁ%%%
E%-@%mﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁzaﬁgﬁﬁ.



T —% BRBEARMBREL 393

B O 28 0, B I BB D 2 R B 200 ik

P= Zbdpt ....................... (143‘
Rd=dy, &
T 3*pe=P=2bdp,
% b=%"’=0.398cz ------------ (143a)

EBZRTE b5=0.5d ~0.75d.
%jﬁgg_b%sﬂu Wﬁﬁ"‘&:ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
k. BERSRALEREBRR

_Pd_1 .,
M= 3 _Fdh £

& P=.§hz ferteeereenreeeneeeenaaans (144)
T q2p, = P=ih2

B S i L

% h= %diojegd .............. (144a)

B LA LT 2 %8 kA h=0.5,
MARZEAAH 2 B BN B P RGE >
12545 7% = 15045 BB 2 4% R 5, i
WER R —F 2 A b



534 B ORE o E &

Bl EREHA LK LRERTE S @
2R R K P 7 5 10,000 55/25 . ok 4 3
Z R,

B L T4 78 d, o 24 5% (140),

4P _ [4x3.5%2240
7T P; 3.14 % 10,000

(Z0= =1 II'»j‘

BT 2 R TR 8 1
B 7L bio.5d=g.u¢

EHAEEE - h=075d=guf

WA J=0.625d =% m}

T OBEA RBRBEATEREEA WA
1817 JA B (cotter) 22 B2 8 & (cottor joint). 23 &
S O A RS B R H M R E T R B
RAEBHRPWE 2G5 2 5w
LH BT A TIREE — 5. &
FERENGED BARGRYN 27>
RBB 2K, 0 T 0 08 0 R sy L
2 % '



B+ EREBEALREERESLS 3%

—_—

P ERSECEY L 3 S F YTy L
S HH AR MR BERT A SE
B B WA DR R, T
B Mg SU0E EF N F LA S
(collar), & F 7 % 14 B 22 & L (socket) G 2 k&
HES mENEEED AREERLRA
BREBAZ EFBBLAREEEEHE
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TR mEBIEY. B2 % RS
ETER. BEZ-NAEIESHRE 2
FRTREZ HECHEEERA S 4
HENEBMABTBARR B ZE
BEXREBZEIME R 4R ELTH4 B
BHBF ZH LTI REELH S 2 =8
ABBHERZBABEE S198 LS4
HMARRBRF, ERWLEELG SHH
WA BRI N 2R W2 & B
BERRTRZL ZESHRSBELEL
GREZH FHE TR 1 8.
REDZERREERANSBEXESS
WEERAZBWE 22019 E £ B).
EHBHIBHRZ '

BERF I P=%d12p, ......................... (145)

BE®L | P= (%dhbd) Pt resnreecs eeeee(1452)



B+—% HREARMBELA 837

RILG ’_}; P= [—%E(D2 —d¥)=b(D~- d):}pg (1455)

E:E Pk T
BMELE P==Qbhpy sseereesascnaneracsns .-+(146)
ﬁE’S‘K Lk P=2dRyp, -eeeeeerssssseseseerans(146a)
BRILG E  P=2(D—d)lyps -oreesreereeees (1465)
EH L P=qrdhgp, ceeeeresssesssenasans ++(1460)
REABZEBEHTH K Z
BEKL P=bdp, seeeerreessees terteracntons (147)
FEBIL L P=bdp, -ccreeeeneresssransansnns (147a)
EALG - P=b(D—d)p; +-eeerrersessessnss (1475)
2 H “ P= E{dzz_dzm ................ (147¢)
REBRBHERTEKZ
mEr  u=2L-U,

& p=4 7_’(7;_? ..................... (148)
4~ 5% iy (146), (148) =&, AI

blp,=P=—%. 01,

8 d
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HIR R 8 p,=0.8p,, #

=2X0__f“x3¢= 1.2 veeveerens (149)
355 36 4 X A R (146), B (1450) L 4 2, 78
—— s T -—
2.4bdp.~P=(7d b)dpf
x 2.4 x0.8b==—g-d—-b
# (1.92+1)b_%éd
E—— 3 14 .........
b=z o2 d=0.2694 (149a)
EED =%d.
H1 (1470) & (1476), 12
bdp.=P=>b(D—d)p,
= D=0 ceeverereenersrcranncearensenns (150)

B A 2ok D B, 8 B 5 4R 8 0, B I 0 4
EERLZERAE RS RS,k (1450) & (1470)
H#rz,



Bt—% fipmsrmoss 35

bdp.=P=( Td—b)dp:

18 b=—d, #

doan(z- Do

"z, Pe=(T—1)pr=2.14p; - +ererseerunrans (151)
e - 4R I .

R A THERAL G R EERIEEE
I Behy WEHZR~S,WREZTERKE

5 BHL S, H A (147) 3 (1470),

e P=T (g2 g 2.
bdp.=P 4(d2 (l)g »

s EX B ety
42=J§;+1-d=1.2154 --------- (152)

g1 (146) & (1460), 7 3k & E.
2thS=P = Wd]lgpg

w3350,



340 B K A

f p—1 2X5‘ = seasesipsnoes

BHRERBERIACERERIZHE &

(145) % (1460, B b="2, 78

%d12pt=P'= (%dzf——i;dz) pt=—2'i'4d2pt
¥ d= g%}dl'—"lﬂldf ............. (153)

DESHE BREEZABERER —ME, 2, oy 2.
S A B R G T MR, 2
Rt M08 EB B JEFEH 2 po g 2ol R
HEZ iy o po 45 6 JB 0 W0 52 = M 5 o L o
2R B

P12 FIEFHRBEAS LMY SLEZi
B REBAHD 2

BEE P=3.5 Hf="T,840 %

d=lp W,  dg=1nf



B+ —% ERBAERSREA 4

D=2,

_5 . 41

77/1:"1 BTJ', h2=1 II‘»j'
ALk 245—5%,?}‘6 Dty sy Dee
R A & (45),

p,=_3% 7,840 =10,000 /25 7 W

=t
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R B W B i (1450), (1460) & (147a),

prm 7,840

" =1314 B

{ ( ) 16X4}

=9,400 /7

- 7840

Pe=——te—— 3,140 /7 F 1}
2x—x1

)

 v7.8do

pe=20 90,000 55/ 7 v
18 %7

S8R 7 3L, 51 o (L45D), (1460), % (1475),
g 840
1% 9521, 252)— - (2.5 -1.25)]

Pe= 314

=2,380 75/75 % W

7,840
P= R @5—1.95) %1~ o140 85/ 5 W

7,840 |
Pe="pg—————— B4 =20,000 §5/R & 1y
- (2.6—1.25)

B8 R @ (146), (147), % (148),
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7,84
ps=——5——°—3—8 360 /75 5 i

2 16X
7, 840

Pe== 5 0000 1‘%/2*5‘1‘7[31’
TS_XZ
7 840x3x%
p——— ~10,460 xf;g/qs 5 i
X5 (2)

BoMREA SR CGy)E BARMBER
MERFT LM AEEOHMET S DL S5
A A RN R ERHEEED
#,E JBE 82 HE 42 (friction key); DI 25 Ty #2550 & =
I i SE B 8, H 28 W _k #t 22 (key on the flat); &
R H 2B (key-way), Be A B2 1 W 158 B %,
B R A 8t 12 (unk key). R =258 M w45 0, T Bt
AMBRZAZ UELENES @S2
DETEHRARBUSRET BRAREA.

HRBESRRERZFEGUNES R
BWES BETHRERSEAEERREER



344 A g m

T 0 RE B W, D RS b TS B 2
i8R 5 1 B B B, A TR TR R 2 47 T B B
A ZER. B A B2 e R

WL EEBRER KL BT — &2
# UBEBROGBE BT Bk HuL
AR B 2 2 BE 98 B, T B K O %4 BH AR M
e 0 SRR R R — % R T O
MR B F [k F Bk, AR
R NE EES. %A% bR
$t.

BE EREGERNE 2T R8PS &R




BEt+—% BRELERUEBREAL 345
ZEBW, EBIWE

B A b2 AR E S T R, 2 A
B Dwy, By

_pD ., 2T
T=Pgp" P==

. 2
W ﬁzmg ....................... (154a)

MBI ZHMESEZ M
T= {—rgDap,'

bl . v
54 “@D-PAF{%DaPs

%iﬁﬁﬁi&ﬁﬁ]—-ﬁﬂﬁfﬁi,ﬁ“%=%’,&

=T D% e,
b=T. 2% (155)

kS BTSN EE Y § A
w, £ 10,



346 M EmESR

47 .
B P e (1562)
B BE S B (154 a), B
Iy o
e (157)

% | ?}=b"""'"“"""“"""'(157¢)



g 1T = =
AR

6. AN PEFSEABEBRH NG ES
TOEHLAHMBRE SR E
—WBREBS M ZEE LBEE AN S A
WRAAZER EFREAIZASEEE
M NEF RSB ERERZEE R Y B
AHZRARF A, TREATEBRE S E 2
FHREBEERBFES AT M-SR &
#nl B 7. | |
ERBBYWEAN B IH AWE SR
REZA GBS A 2 AL EER
Py 7 4 J B, B Bk 5 1 2 28 T EI 2 7 (princi-
palplane). FXH LB ZEBEATZ %, 5
FEEE Pg 77 (principal stress), |
347



348 R E S

R REEEM S EAEHERERL
XFFZHE ERESEAD P — BBk
SEAKE—EREB-EBES BERER
HRL—-BEEEREBATIRBESE &
BERNEER YL IEEBFENUT
360 B3 2. |

AREREBZFEE—FMUBERS
PR EMUEEA T g BXEFHILY A
Z. H12E R ERZEH K ABCD, KEBE
R FFREBZFELEATERL E
RRALEEREARRERL BREBE 4

4

Il

{
F3
td

-
> It
-

§IN\H F,

TITI by
512 B




BT B4R p 349

&Kﬁﬁﬁ?ﬁ%%% W p,p B2 MY TR
BERANZHERREADZREREHFF
77, A 1% 2 Wi 45 Py, poy B g

MEZAARECABERAREFE2H
RN ZME WD T %1228 - & B0
BREAECEFRARBEETZ — NEH
LANP B2 RERTE MEN R I 2 5
4B V= 8 4R BFC T 5 % 3 7R 4 1 4
E123E £ B) %k ARE EFEC,FC 2 51 % 5

E
A

9

*——>},I

L Al

& 123



B0 HmamEs

».EF, 1, BC, ¢BC, p, FO K ¢TC. &2 I A
R EC 25 71, RE 4T R FC 2 5 7 o 4 7 .
Fo4 .
p.BF cosg=p;-BC+q.FC

p.ﬁsing: P FC4q-BC

¥ BEC=EF cosg, FO=EFsing,
54 P-£osg=p,cosf +¢.sing
p.éing = posing+g.cosg
% (p—p1) cOSP=g.8INgG -reerrarsereas (158)
( p— _Pz) sing—_-_-q.cosg ............... (159)
ﬁ P—py==glang--eeeveraseceresas (158@)
P—py= q CObG covrrensccrornans (159a)
"z, P1— P2=4 (cotg—tang)= 2 2%
2
3 tan280= 29 __ cevrerrerirreenanns 160
o D1~ P2 ( )

ﬂiﬁlzfﬁﬁ3+°°§—°°ﬁﬁﬁ '&Q:Pn?z&ﬁ
BEMEZELITHEE X MoEmE
NWEZfERFE QETHFHEREAZ X



Bt=% Wmamd 851

FH & W%
RBRERDT ZHERp R p, 21 #F (158) 5 (159)
MEH
' T [¢ T Y JO— (161)
517 P2 —=DIp1+ Pg) + (py P2 = g7) = Ocemmerssorenerns (1616)
BUE_ZRXRA, TR Ry, HES

p= 2Py s Lip oy
+ — w(162)
R L

PERBRA Ap R pBER—F W o#H
RpERBZERFHGCH L H C B pip kB
RpERBLZH R

7WOEF E_EFERE IS B
HANEBERFUNSNEEE S L
EaZFE FEEF W EZTFHE LR Maz
“a

31=-E
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—

BERMTREER BRI ph R LW ERH
Ak R LR (R B S B
B - BE&E R n2E RS A EFE
K po MR HAE R 0k A

=P
“=g

ZE MEEAFN L& ~L v gp 5
" _E 95 .
%%EWW%#E%%@ZEﬁﬁ@ﬁ
Rl po 5 1 & 2 |

zﬁ.m%mﬁ%ﬁmié—ﬁ%2§.

4%%%%%2§&Eﬁ5ﬁﬁﬁ%%
inwnﬂ%%%ﬁiﬁmﬁ%é%%

o« LERKBEF ML -2, -2, &

m m

ZERKEAKA L B HSERBEE & —
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AT FRMEEEZSHMATMEZEZZE
HZ

= P1_ P2tPs e (163
1 B mE (163)
= Lo P3F D1 eecerrnnnens (163
€ E mE ( 6 a)
=Ps_Pr1tP,y 163
=B mE (1638)

BHER ppap EREHAT BEFESR
BERS 7, % B B A B, B R 2 AR A
BRE He e BB XA P, Py ps AR
% 2 X F (principal strain).

Pl H—BEEZEREEF N LS
WAL 2 B kTR 4 B o 0 B8 AR
CEERRAERETAR R R TREZ

. &

E=01
€1

EHLBREREER «, WERBERERB

E=
61’



854 MR E 8

ERE AW EKERp & B H [ Z0sps

RAOBERBE=ZATRBEARL.
g3 (163a) 5L (163b),
of = - B

0= P2 P2FE DL cvssrerren
E mE

0= _P1tps
¥ mB

i 3), ) =X,
Po=ps
KA #O®),

=P2tp .
D2 m ® P pomne |
& A R (),

b 2p

gl' =41l

B mn-1E

vl 2 1_p (m+Dm—~2)
“ _E{l m(m-l)g E ~ mm=1)

81'=%

=&

“m(m—=1)
o Ex(m+1)(m—2)

&

(z)
@

(©



Et® WAAA 855

& m=4, Rl

r_ 4%8 -
E——mE 1.28

V. ERELZAYG. ARES-E L
BZEENIBEANYRELEEE &
RAOERRNEERS=HHRD =6 &M\
BI—BEFERZAS TR GERH
BN SREFEENZE LHAERA DT
* 4.

FLABLEEARY pp RBR-BEZ K

5 14 B
J. ABCD > WR K (BEENE)ELE 4
VURBCHIAZEABZ=RE K. & AC |
AOEEREAN S p R A S g b5 AB % BO



456 oK E A

HBEEEATn Rp HEH MRACZEE
EFE 5324 5,8
p-AC= p,-BCcos §+p, AB-sin 9
¢-40=p,-BC-sin f— pyAB-cos §
BAKEBUACBRZ ARE

P—

BC =cos g, —£=sin9,
AC AC

# D=z ¢08% G+ p, §IN? G verevrereirniirannenen. (184)

g=(pz—py) sin g cos g=L2_Pu 5in 99 ...(165)
2

H (165 W3k ¢ Z Bk fl. &) sin 29 & 20=90° 5%
=" BBEL &%

Gz =2§P_ﬂ ....................... (166)
WRZp B
p=£ﬁ%£2 ....................... (167)

EpAp BRYBHE 2 71 7, B % 55 48 2.
BU-p R oS —p R op: T . BB
P=pz c05* G—py gin? G-oeee.. (164a)
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g =pz-2i-Py SIN 2 weeeeerrersnane (165a)

§=45° §§, _
Gz =P ;Py ........................ (166a)
p= Pz;l’v ........................ (167a)

#F =45, T pa=py, B p=0, g=p.. &1 B 5 3y
Z 7K ¥E .
ARACE Ep, g ZAR I Br. B exd0 %
RAB,BCH L= HE N TG EZ A i
“o T AC=~(p.BOF+(py ABP

=A0Vp.? cos? g+ p,2 sin? @

#& "'="/P52 cos? A+ p,? sin? 5—.:.,\_/1)2;‘_92 ....(168).
BAC T HEMER LT OX, OF 24 1 &
B Pocosf,pysing. AR r 8OX 5k a5, Y

~PySing_py ¢ oo
tan a e b Do tan g 169)

AREAHr- BACTH % B 4, A

tan B=2 —Pcos? B+py gin? g
n R 7 (ps—py)sin @ cos g




358  HEBES

9. WA ZHE %1248 k2K P p
BEAMMRELEAFREFZRY. &
7B kR 2B W g Rk
1B E DO B i4E = [H CQD B ARB.
EPERER_ERNT pupy BILH. EE—
HE|mEF EEEEHOQ ALRBELRQ HA
BZR R {EQNEEMOX, X RPE H R OY,
MOQNRZRP. MOPYHEFZIEEANTIrZ
KARFH. BREBEHFER P WO T
MERE—WBEH =

ON=08Q cos g=pzcos §

Ve
rd =
P
T ! D ,x

X
Jﬂ
vl
g s~V

".5 rd

— =~
A

\d




Bt+=% BAARY 859

PN=0Rsin §=p, sin g
MEEZ#O BRI FE. A

tan a:ﬂl%inj:.ﬂ-’/_tan ]
Pzcos g Pz

Ep BAp. BIE R & 126 F, 0P 24K
BRZAAEFR. tana B B8 LEZ BB
A %Pz"—'Pm E’Jﬁ%@]ﬁiﬁ@

8. UBMYBENBRE ROEARNIER
ERFAEACETES AL S B EME
AOADEIBRBENEBR AR I E— 2l
BRHEP WERAXBE - RHRETHER
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B B B T8 69 1% 18 (elastic failure)  F 2 = .

@ BAZRASIBUBRAZADE—EL
B i i 7k 1.

O BAEERDBRKAETRE— & f BTG
S Tk 38, |

© BANADEOBKNN Y E — E 6
BHENE EERANANAGREA S 2R
KEB . (578(166) %)

58— Z (@) 3 & B B (Rankine) Z 3 &, & /F 1
BEE BEoRZOZBZEREBEBAEHS=
HZOMFERELEREE BRI J. Cuest)
FrEts HERAEREEZHEE T ER
% 37 . - 5
e % (brittle) 4 ¥ 0 B 8 & = 0 0 B2 B8 I, 5
¥ (ductile) 4 ¥ B B A B /9 o B Ak 2B,
R—BAN BN ERER BARER
B, kA BB
ARA—BERERN T BN A S g R
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RG] R B S B .
i Sk 3k B 7 BB ke 3 g 45

HEAZERINBEAETETE

7

_ _ 146 1
) 1 1 1
Syl Ter)
1 1 1 1
:‘i E61= §p1 (1—;’;)'}' ng’i' Zplz(l-}.”;) """ “(171)
L R

Fom=4 A HMEEMA Y (equivalent simple
stress) B

Bey= g Pt Z ‘/ ¢+ % prmeneenees(171a)

mEABEADE

—_— 1
p 2 p = ng-l-zplz [T TY PPPT ST T o apppppiry (172)

8L BEmu 2 BBHMEEERRD
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BF £ 2 41 4 5B, B m AT BF 3, Re BB R 1. Mo
SRME S ERAEN . SHHBELE
B BEZEBRIAESHMERSY LA
AR EZHIBEARBRZELZY R
HEBRREBH N A2 EERYREH
RERE LAY B2 .
SRELEEBZIAKREREND A
Fa i Bk 2 B, B B — BN I £ S £ % ABC.
i ACH £ B W L —. AC AR Z A0 08
ESEANTAAASRRERE AE b B
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@f&&ﬁmﬁéﬁqﬁ,ﬁzﬁﬁﬁéAB,ﬁﬁf’ﬁﬁﬁé‘BG
tZzp, BRERFE£Z A, % ¥ AB 3 BO 4k
Mzeg MBERACZER I p, h(162)

=£.1. 2 .pz

P =—%’— g2+%§
ARUBERRAMZENRE TEE AR

HZHWRE IR AR R

32
U=pi®, B m=Tg

T—g—da 5% g:lG_T

wd®

DREERANX BEAEPS

?=’7%§g(M+’\/W) ------------ (178)
M LNAEFTEY
a 2 F I it

AR EE M NAREE 2 M8 % E B
Eﬁéﬁrbiﬁ’gﬁZi’Qﬁﬁ(ﬁ@?ﬁﬁE%%W*ﬁ%



s8¢ MoE g e

HZEHBEEARR LR TR 2
T: % 48 & 9% ¥ 88 2= (equivalent twisting moment), -
Y; 5% 48 & % 4 B8 2= (equivalent bending moment)

REBTRYLSRBERLGEAS T %Y E—Zﬁ'ﬁf
M. MR

M;;':i( MANIPFTD venrne (174a)

FHERZ %jti A 7 38 (maximum prmcz.
pa,l stress theory), ,ﬁlj (178), M) BAFRH B =
RE2EBAIT ﬁﬁ_hmzf’eﬁﬂfiﬁélﬁjti-
MR ER MRS RS S e &
BB A EAZB A :E R (naximam
principal strain theory), fi -

P

e=

®% Be=Dityf 4B __(__‘/g _,_101)
R

-

hjl"e

%

D




BErtZ® BAAH 365

e - _ 3 5 A P 2
Hm=4, Ee—__S—Pl-}-Z—\/qz""_IL

= o Ee—%.%.;_%._l% 2.4 2
% He- Igd"—-,rM+5 \/M2+T2 -+ (173b)

Fe- g-z—ds—~M-L—~\/M2+T2 ------- (174)
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